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MOTIVAČNÍ DOPIS 
 
 
Chtěl bych vyjádřit svůj velký zájem pracovat v oboru onkologie ve Fakultní nemocnici Olomouc, 
v rámci absolventského programu. Po pečlivém studiu podmínek a uvážení jsem přesvědčen, že 
Vaše vážená insItuce nabízí ideální prostředí pro můj další profesní rozvoj v oboru onkologie. 
 
Jsem absolvent medicíny s hlubokým odhodláním se věnovat oboru radiační onkologie. Během 
mého studia a klinických rotací jsem byl neustále přitahován k výzvám a složitosI onkologie. 
Moje vášeň pro tento obor byla dále živena Om, že jsem byl svědkem hlubokého dopadu, který 
mohou mít onkologové na životy pacientů, a také neustálého pokroku ve výzkumu a léčebných 
modalitách. 
 
Mou inspirací v práci lékaře a zejména jako onkologa je moje babička, která byla také lékařkou, a 
naučila mě, že není možné léčit pacienta bez soucitu. Jako lékař bych měl být velmi ohleduplný, 
protože na každém slovu záleží. 
AkIvně jsem vyhledával různé klinické zkušenosI, abych rozšířil své chápání onkologie a její 
mulIdisciplinární povahy. Tyto zkušenosI mi všOpily hluboké uznání pro důležitost spolupráce a 
péče zaměřené na pacienta. Během studia jsem měl možnost praxe na onkologickém centru 
“Sheba” v Izraeli a zúčastnil jsem se  SVOC na Ústavu klinické a molekulární patologie, a také 
jsem spoluautorem několika vědeckých sdělení. 
 
Na Fakultní nemocnici Olomouc mě přitahuje především její pověst excelence v onkologické 
péči, špičkový výzkum a odhodlání vychovávat další generaci onkologů. Rád bych se stal součásO 
programu, který klade velký důraz na komplexní a holisIcký přístup k péči o pacienty a zároveň 
podporuje neustálé učení a profesní růst. 
 
Jsem přesvědčen, že mé akademické úspěchy a oddanost onkologii ze mě dělají dobrého 
kandidáta pro tento program. Rád přispěji svými schopnostmi, znalostmi a nadšením do 
dynamického a kolaboraIvního prostředí ve Fakultní nemocnici Olomouc. 
 
Děkuji za zvážení mé žádosI. Jsem nadšený z perspekIvy přispívat a učit se od vynikajícího týmu 
odborníků Fakultní nemocnice Olomouc. 
 
S pozdravem 
 
Aviv Philip Goncharov 
+420773199985 
Email- Philip.goncharov@gmail.com 

V Olomouci, dne 05/12/2023 
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